

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 1 листопада 2024 р. № 1273

ЗМІНИ,
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України
від 25 грудня 2013 р. № 975 і від 28 лютого 2022 р. № 168

1. У постанові Кабінету Міністрів України від 25 грудня 2013 р. № 975:

1) у назві та пункті 1 постанови слова “які призвані” замінити словом “призваних”;

2) у Порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності військовослужбовців, військовозобов’язаних та резервістів, призваних на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві, затвердженому зазначеною постановою:

пункт 3 після абзацу другого доповнити новим абзацом такого змісту:

“у разі коли військовослужбовець, військовозобов’язаний та резервіст, якого призвано на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві, зник безвісти за особливих обставин або його в судовому порядку визнано безвісно відсутнім та у подальшому рішенням суду оголошено померлим, — дата набрання законної сили рішенням суду про оголошення військовослужбовця, військовозобов’язаного та резервіста, якого призвано на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві, померлим;”.

У зв’язку з цим абзаци третій і четвертий вважати відповідно абзацами четвертим і п’ятим;

пункт 30 після слів “приймає рішення про призначення допомоги” доповнити словами і цифрою “(крім осіб з інвалідністю І групи, виплата яким здійснюється позачергово)”.

2. Пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168 після абзацу восьмого доповнити новим абзацом такого змісту:

“У разі коли особа, яка зазначена у пунктах 1—1² цієї постанови, зникла безвісти за особливих обставин або її в судовому порядку визнано безвісно відсутньою та у подальшому рішенням суду оголошено померлою, днем виникнення права на отримання одноразової грошової

допомоги є дата набрання законної сили рішенням суду про оголошення такої особи померлою.”.

У зв'язку з цим абзаци дев'ятий — шістнадцятий вважати відповідно абзацами десятим — сімнадцятим.
